CORTADORA HELICOIDAL NIWA CHNW-65-20/25 @ niwA

1_Asasy Marco

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - ( R U-P-O
2= U

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 1



CORTADORA HELICOIDAL NIWA CHNW-65-20/25

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 Hex head bolt - full thread M8x20 7010888 4
2 Flat washer- A 8 7030819 10
3 Hex lock nut M8 7020803A 6
4 Lower handle (20") 4034693-9005 1
5 4021105 Kit manija de bloqueo Niwa CHNW65-20/25 2
6 Hex head bolt M6x55 7010655 1
7 4021107 Caja del acelerador Cpl Niwa CHNW-65-20/25 1
8 Flat washer- A 6 7030601 1
9 Hex lock nut M6 7020602A 2
10 4021110 Cable de embrague Niwa CHNW65-20/25 1
11 4021111 Cable de Autopropulsion Niwa CHNW65-20/25 1
12 Upper handle 4034692-9005 1
13 Hex head bolt - full thread M6x35 7010648 1
14 Brake bracket 4220040-9005 1
15 Cylinder clutch handle 4034705-9005 1
16 Self-propelled clutch cable 4016831-9005 1
17 4021117 Empufiadura Niwa CHNW65-20/25 2
18 Washer - A 8 7030813 2

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 2



CORTADORA HELICOIDAL NIWA CHNW-65-20/25 @ nisA

2 _Rodillo delantero y rodillo impulsor trasero

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar r RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 3



CORTADORA HELICOIDAL NIWA CHNW-65-20/25

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 4021201 Conjunto de Rodillo Delantero 20" Niwa CHNW-65-20 1
1 4026201 Conjunto de Rodillo Delantero 25" Niwa CHNW-65-25 1
2 Hex lock nut M10 7021004A 1
3 4021203 Funda de soporte de caja Niwa CHNW-65-20/25 2
4 Hex head bolt - full thread M8x20 7010888 6
5 Spring washer 6 7040602 2
6 Hex head bolt - full thread M6x12 7010673 2
7 Flat washer- A 8 7030819 14
8 Hex lock nut M8 7020803A 14
9 4021209 Biela de mango Niwa CHNW-65-20/25 1
10 4021210 Seguro Seguer Niwa CHNW-65-20/25 1
11 4021211 Empufadura Niwa CHNW-65-20/25 1
12 4021212 Resorte de compresion Niwa CHNW-65-20/25 1
13 Frame(20”) 4034811-JH4P7033-2 1
14 Stubble handle 4016810 1
15 4021215 Rodamiento Rigido Niwa CHNW-65-20/25 2
16 4021216 Alojamiento rodamientos rodillo impulsor trasero Niwa CHNW-65-20/25 2
17 4021217 Conjunto Rodillo impulsor trasero 20" Niwa CHNW-65-20 1
17 4026217 Conjunto de rodillo impulsor trasero (25") Niwa CHNW-65-25 1
18 4021218 Raspador Niwa CHNW-65-20 20" 1
18 4026218 Raspador Niwa CHNW-65-25 (25") 2
19 Flat washer- A 6 7030601 2
20 Hex nut M6 7020604 4
21 Rubber gasket 4034706 2
22 Hex head bolt - full thread M8x35 7010837 2
23 Elastic parallel pin - 4x20 7130401 1
24 Washer - A 6 7030604 2

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar | RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 4



CORTADORA HELICOIDAL NIWA CHNW-65-20/25 @ niwsA

3_Conjunto de rodillo impulsor trasero

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccion - ( y y -
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 5



CORTADORA HELICOIDAL NIWA CHNW-65-20/25 @ niwA

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 Hex head bolt - full thread M8x20 4
2 Hex nut M8 4
3 4021303 Mango Rueda motriz trasera Niwa CHNW-65-20/25 2
4 4021304 Mango cobre Rueda motriz trasera Niwa CHNW-65-20/25 4
5 4021305 Rodillo impulsor trasero Niwa CHNW-65-20 2
5 4026305 Rodillo Trasero Niwa CHNW-65-25 (25") 2

5-1 4021351 Rodillo impulsor Trasero Niwa CHNW-65-20 2

5-2 4021352 Cubierta del extremo rodillo impulsor trasero Niwa CHNW-65-20 2

5-3 Hexagon socket head screw M6x20 6
6 4021306 Cubierta del extremo rodillo impulsor trasero Niwa CHNW-65-20 2
6 4026306 Cubierta del extremo interior (25") CHNW-65-25 2
7 Lock washer 6 6
8 Hex head bolt - full thread M6x16 6
9 4021309 Traba de diferencial Niwa CHNW-65-20/25 6
10 4021310 Diferencial Niwa CHNW-65-20/25 1
11 4021311 Eje de transmision trasero Niwa CHNW-65-20 1
11 4026311 Eje de transmision trasero 760 25" CHNW-65-25 1
12 4021312 Chaveta de eje transmision Niwa CHNW-65-20/25 1
13 Hexagon socket head screw M8x20-black 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar r RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 6



CORTADORA HELICOIDAL NIWA CHNW-65-20/25 @ nisA

4_Conjunto de rodillo delantero

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C ’:\ L] l:} (..)
20U 2

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina7



CORTADORA HELICOIDAL NIWA CHNW-65-20/25 @ (g HEHE

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 4021401 Cubierta de rodillo delantero Niwa CHNW-65-20/25 2
2 4021402 Rodillo Delantero 20" Niwa CHNW-65-20 1
2 4026402 Rodillo delantero (25") Niwa CHNW-65-25 1
3 4021403 Varilla conexién Rodillo delantero Niwa CHNW-65-20 1
3 4026403 Varilla de conexion del rodillo delantero (25") CHNW-65-25 1
4 Hex lock nut M10 1
5 4021405 Eje de Bloqueo Rodillo Delantero Niwa CHNW-65-20 20" 1
5 4026405 Eje de bloqueo rodillo delantero 744 CHNW-65-25 25" 2
6 4021406 Espaciador de rodillo delantero Niwa CHNW-65-20/25 2

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 8



CORTADORA HELICOIDAL NIWA CHNW-65-20/25 @ niwsA

5 Transmision

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C y y -~
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 9



CORTADORA HELICOIDAL NIWA CHNW-65-20/25 @ niwA

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 4021501 Correa Niwa CHNW-65-20/25 4LXA665E 1
2 Hex lock nut M10 1
3 Flat Washer- A 10 1
4 4021504 Polea motriz Doble Niwa CHNW-65-20/25 1
5 Pulley spacer 1
6 4021506 Rodamiento 1203-TN1 Niwa CHNW-65-20/25 2
7 4021507 Caja de rodamiento con engrasador Niwa CHNW-65-20/25 2
8 Pressure filling cup M6-stainless steel 2
9 Hex head bolt - full thread M8x25 6
10 Spring washer 8 16
11 Flat Washer- A 8 14
12 Shaft fixing plate 1
13 Key-A 5x5x25 1
14 4021514 Eje de accionamiento Niwa CHNW-65-20 1
14 4026514 Eje de transmision (25) Niwa CHNW-65-25 1
15 Key-A 5x5x20 1
16 Shaft pulley spacer 1
17 4021517 Polea de Distribucion Niwa CHNW-65-20/25 1
18 Hex head bolt - full thread M8x20 9
19 4021519 Correa Niwa CHNW-65-20/25 1
20 Belt tension plate 1
21 4021521 Rodamiento Niwa CHNW-65-20/25 1616ZZ 4
22 Washer - A 6 1
23 Spring washer 6 1
24 Hex head bolt - full thread M6x20 1
25 4021525 Placa Tensora de correa Niwa CHNW-65-20/25 1
26 4021526 Correa Niwa CHNW-65-20/25 4LXA80 6 E 1
27 Circlip A 21 1
28 4021528 Rodamiento rigido Niwa CHNW-65-20/25 61801-2RS 2
29 4021529 Disco embrague autopropulsado Niwa CHNW-65-20/25 1
30 4021530 Rodamiento rigido Niwa CHNW-65-20/25 62032 4
31 4021531 Seguro Seguer Niwa CHNW-65-20/25 2
32 Spacer 1
33 4021533 Polea accionamiento rodillo trasero Niwa CHNW-65-20/25 1
34 4021534 Pifion de rodillo impulsor Niwa CHNW-65-20/25 1
35 4021535 Soporte de rodamiento Niwa CHNW-65-20/25 1
36 4021215 Rodamiento Rigido Niwa CHNW-65-20/25 2
37 4021537 CadenaTransmision Autopropulsada Niwa CHNW6520/25 1
38 Hex lock nut M12 1
39 4021539 Pifion de rueda trasera Niwa CHNW-65-20/25 1
40 Key-A 5x5x16 1
41 Hex head bolt M8x 7 0 1
42 Hex nut M8 2
43 4021543 Alojamiento rodamiento de eje transicion Niwa CHNW-65-20/25 1
44 Key-A 5x5x30 1
45 4021545 Eje fijo de polea Niwa CHNW-65-20/25 1
46 Bracket 1
a7 Spring Pin - 5x25 1
48 Clutch bracket(9005) 1
49 4021549 Polea de Distribucion Niwa CHNW-65-20/25 1
50 Gasoline engine spacer 1
51 Hex head bolt - full thread M8x35 1
52 BS gasoline engine XR 550 1
53 Honda gasoline engine pressure pad 1
54 Washer - A 8 5
55 Washer 2
56 Hex head bolt-full thread 5/16-24x7/8 1
57 Spacer 2
58 O ring 19x2.65-G 2

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 10



CORTADORA HELICOIDAL NIWA CHNW-65-20/25 @ nisA

6_Protector y Recolector

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 11



CORTADORA HELICOIDAL NIWA CHNW-65-20/25 @ (g HEHE

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 4021621 Recolector completo Niwa CHNW-65-20 1
1 4026621 Recolector completo Niwa CHNW-65-25 1
2 Rivets 4.8x16 6
3 Grass box left connecting plate 1
4 Grass box right connecting plate 1
5 Screw-H M8x20 2
6 4021606 Protector de caja Niwa CHNW-65-20/25 1
7 4021607 Reten de protector de caja Niwa CHNW-65-20/25 1
8 Sealing plate 1
9 Hex lock nut M8 1
10 Bolt M8x20 1
11 Hex head bolt - full thread M6x16 7
12 Spring washer 6 7
13 Washer - A 6 7
14 Belt clutch guard 1
15 Guard backplane 1
16 Flat washer- A 8 3
17 Spring washer 8 3
18 Hex head bolt - full thread 5/16-24 x 3/4 8
19 Grass box flat mat 6
20 Sealing plate 1

Grass box assy (20") 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 12



CORTADORA HELICOIDAL NIWA CHNW-65-20/25 @ niLuA

7 Cilindro de corte

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C p\ LJ P Q)
5. . . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 13



CORTADORA HELICOIDAL NIWA CHNW-65-20/25 @ niwA

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.

1 Hexagon socket head screw M6x30-black 4
2 4021702 Alojamiento sup derecho rodamiento Niwa CHNW65-20/25 1
3 4021215 Rodamiento Rigido Niwa CHNW-65-20/25 2
4 4021704 Espaciador Niwa CHNW-65-20 1
5 Washer - A 6 4
6 Hex lock nut M6-LH 2
7 4021707 Alojamiento inf derecho rodamiento Niwa CHNW6520/25 1
8 4021708 Perno con agujero Niwa CHNW-65-20/25 2
9 4021709 Perno Niwa CHNW-65-20/25 2
10 4021710 Cilindro de corte 20” Niwa CHNW-65-20 1
10 4026710 Cilindro de corte 25” Niwa CHNW-65-25 6 FILOS 1
11 Key-A 5x5x16 1
12 4021712 Alojamiento sup izquierdo rodamiento Niwa CHNW6520/25 1
13 Pulley spacer 1
14 4021714 Polea 20" Niwa CHNW-65-20 1
15 Hex lock nut M14 1
16 4021716 Alojamiento inf izquierdo rodamiento Niwa CHNW6520/25 1
17 Hex lock nut M8 8
18 Flat washer- A 8 10
19 Washer - A8 4
20 Slotted cylindrical head screw M6x80-L 2
21 Bracket ( 20") 1
22 4021722 Tornillo -M8x12-A2-70 Niwa CHNW-65-25/20 7
23 4021723 Cuchilla (20") Niwa CHNW-65-20 6 FILOS 1
23 4026723 Cuchilla (25") Niwa CHNW-65-25 1
24 4021724 Soporte de Cuchilla (20") Niwa CHNW-65-20 1
25 Hex head bolt - full thread M8x2 5 4
26 Hexagon socket head screw M8x16 2
27 Spring washer 8 2
28 Spacer 1

Bedknife assy (20”) 1

6 bladed cutting cylinder assy (20”) 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar | RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 14



CORTADORA HELICOIDAL NIWA CHNW-65-20/25 @ nisA

8_Componentes de freno

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C y y -~
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 15



CORTADORA HELICOIDAL NIWA CHNW-65-20/25 @ (g HEHE

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.

1 Hex head bolt full thread M8x40 1
2 Honda gasoline engine pressure pad 1
3 Brake swivel spacer 1
4 4021804 Conjunto de Pastillas de freno Niwa CHNW-65-20/25 1
5 Washer - A 8 2
6 Hex lock nut M8 4
7 4021807 Resorte del tensor Niwa CHNW-65-20/25 1
8 4021408 Palanca giratoria de freno Niwa CHNW-65-20/25 1
9 Flat washer-A 8 4
10 4021410 Palanca fija Niwa CHNW-65-20/25 1
11 Hex head bolt full thread M8x35 1
12 Spring washer 8 2
13 Hex head bolt - full thread M8x20 2
14 Angle limit plate 1
15 4021415 Pasador Niwa CHNW-65-20/25 1
16 4021816 Cable de embrague Niwa CHNW-65-20/25 1
17 4021417 Eje de pasador Niwa CHNW-65-20/25 1
18 Screw-H M8x20 1
19 Clutch lever 1
20 Handle cover 1
21 Hex lock nut M6 4
22 Flat washer- A 6 4
23 4021423 Placa de embregue de freno Niwa CHNW-65-20/25 1
24 Screw-H M6x35 2
25 Hex bolt M6x16 2

Brake assembly 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar r RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 16



